



Машино- строитель



Газета Открытого Акционерного Общества "БелТАПАЗ" октябрь 2019 г. №14

29 сентября-День МАШИНОСТРОИТЕЛЯ

*Уважаемые работники промышленного комплекса
Беларуси! Дорогие коллеги, ветераны, друзья!*

Искренне и сердечно поздравляю Вас с главным профессиональным праздником – Днем машиностроителя.

Белорусское машиностроение и весь промышленный комплекс страны занимает достойное место в экономике республики, обеспечивая значительный вклад в рост национального благосостояния.

Наша отрасль развивается уверенными темпами. Сегодня мы производим автомобили и автокомпоненты, сельскохозяйственные машины и сложное навесное оборудование, станки и металлургическую продукцию, различные приборы, оптическое и электротехническое оборудование, бытовую технику и электронику.

У нас с Вами огромный потенциал, ведь линейка производимой продукции – десятки тысяч наименований: от микросхем и клапанов сердца, до сверхтяжелых карьерных самосвалов.

На всех континентах земного шара работает техника, созданная руками белорусских рабочих. Нашу страну узнают во всем мире, в том числе, благодаря отечественным брендам: БЕЛАЗу, МАЗу, МПТЗ, Гомсельмашу, Амкордору, БМЗ, Могилевлифтмашу, Интегралу, Атланту, БелОМО и многим другим. Экспортная география ежегодно насчитывает более 100 стран.

Предприятия ведут активную работу по техперевооружению и модернизации, повышению конкурентоспособности продукции, играют важную роль как в развитии страны в целом, так и в региональной экономике, в части обеспечения занятости населения, являясь во многих случаях градообразующими организациями.

Успехи белорусского машиностроения и всей промышленности – это заслуга трудовых коллективов, каждого из Вас, уважаемые коллеги. На заводах белорусского машиностроительного комплекса всегда работали и работают настоящие труженики, преданные своему делу люди. Особенно хочу отметить наших ветеранов, которые заложили основу всей белорусской промышленности.

Уважаемые коллеги, в этот праздничный день желаю всем коллективам производственных предприятий Министерства промышленности крепкого здоровья, оптимизма, неиссякаемой энергии, успехов во всех начинаниях и новых свершений на благо Республики Беларусь.

С уважением,

*Министр промышленности
Республики Беларусь*

И.В. Утомина





ФОТОКОЛЛАЖ:лучшие моменты праздника









После официальной части состоялся торжественный концерт, посвященный Дню машиностроителя, в котором приняли участие творческие коллективы и индивидуальные исполнители государственного учреждения образования «Средняя школа № 18 г.Гродно».







***Поздравление с праздником от ветерана предприятия
Рябошанки Валентины Михайловны***



Желаем вам, чтобы в жизни вашей всегда во всем везло. Чтобы работа, всегда только в радость. Чтобы счастье, приходило каждый день к вам. Желаем вам, что бы у вас и дома и на работе всегда все было отлично. Желаем вам не бояться никаких преград и смело идти к любым целям. А для достижения целей необходимо крепкое здоровья, поэтому никогда ничем не болейте, будьте крепки духом и телом. С ПРАЗДНИКОМ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ!!!